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総務大臣表彰受賞　おめでとうございます！

小城期待の野球少年！

防球ネット頂きました！

各大会で頑張られました！

　松
まつ

本
もと

和
かず

行
ゆき

さん（牛津町）は、約16年にわたって行政相
談委員として尽力され、顕著な業績を挙げられたことから、
総務大臣表彰を受賞されました。
　松本さんは、平成８年４月に旧牛津町担当の行政相談委
員に委嘱されて以後、無報酬のボランティアとして、住民
から行政上の苦情や要望などを受け付け、相談者への助言
や関係行政機関への通知などの仕事を行われています。

　ＮＰＢ12球団ジュニアトーナメントに出場する「ホー
クスジュニアチーム」に少年野球チーム芦の子クラブの古

こ

賀
が

俊
とし

哉
や

君（芦刈町）が、450人いる選考会の中から最終の
18人のメンバーに選出されました。
　古賀君は、札幌ドームで行われる大会（12月25日～28
日）に出場します。

　ＮＰＯ法人ホークスジュニアアカデミーは、牛津総合公園（ア
イルグラウンド）で、ステップアップスクールを開講、その際
に使う防球ネットを市に寄贈されました。このスクールは、硬
式野球を目指す中学３年生と小学６年生を対象に行われていま
す。ＮＰＯ法人ホークスジュニアアカデミー福

ふく

地
ち

経
つね

人
と

事務局長
は、「地域住民（特に少年野球団体）に開放して野球技術の向上
に役立ててもらい、地域貢献できれば」と話されました。
※�生徒随時募集中です。ステップアップスクールに関する
問い合わせは、「ＨＪＡスクール」で検索！

　「第28回九州身体障害者ゲートボール大会鹿児島大会」と「第
11回全国障害者スポーツ大会山口大会」での成績を報告に市長
を表敬訪問されました。ゲートボール大会では、各県大会で優
勝した24チーム（５人１組）が競いました。準優勝の勝因は
「チーム力を高めあって臨めたこと、作戦がよかった。」と。
　また、スポーツ大会に出場された溝田さんはソフトボール投
げと走り幅跳びの種目で優勝されました。「元気の秘訣は朝起き
てから自分流の体操をしていることです。 」と話されました。
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10月29日月
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第25回 小城市芦刈ムツゴロウロードレース大会開催

楽しかったふれあい会～晴田幼稚園～

みかんオーナー園 収穫・交流会

　芦刈ムツゴロウ公園付近で、第25回小城市芦刈ムツゴロウロードレース大会が開催されました。
　当日はゲストランナーに土佐礼子さんをむかえ、県内外から913人のランナーが参加し、日頃の健脚を競いました。

◆小学生男子（２キロの部) ◆小学生女子（２キロの部)
1 秋丸　愛翔（牛津陸上） 1 千葉　理緒（芦刈ジュニアバレーボールクラブ）
2 山田　一輝（牛津陸上） 2 天利　優香（牛津陸上）
3 山田　唯斗（牛津陸上） 3 田中　　鈴（牛津陸上）

◆一般男子（５キロの部) ◆壮年男子（５キロの部)
1 内橋　和芳（三日月町） 1 大石　　一（小城町）
2 荒牧　　旺（小城町） 2 野副　知道（小城町）
3 今村　和典（芦刈町） 3 北村　正成（牛津陸上）

◆一般男子（10キロの部) ◆一般女子（10キロの部)
1 永渕　和行（小城市体協陸上部） 1 池田　沙織（牛津町）
2 吉井　　克（ひらまつ病院） 2 原　亜紀子（小城町）
3 鶴丸　真也（ひらまつ病院） 3 野村　久代（三日月町）

◆中学生男子（３キロの部) ◆一般女子（３キロの部)
1 陣内　健汰（牛津陸上） 1 山口有里沙（ひらまつ病院）
2 土井　　翼（芦刈むつごろう走友会） 2 大島　由佳（小城市体協陸上部）
3 川端　海斗（牛津陸上） 3 吉井　香織（ひらまつ病院）

※市内の部の入賞者のみ掲載しています。

◆駅伝
1 ラン・ラン・ラン佐賀
2 佐賀広域消防局
3 佐賀西高校

　ふれあい会（敬老の日行事）を行いました。おじいちゃ
ん、おばあちゃんに歌や手遊び、年長児はよさこいソーラ
ンの踊りを披露し、たくさんの拍手をもらって楽しい時間
を過ごしました。また、民生委員の方々の指導で、種じゃ
が芋を植えました。今から収穫が楽しみです。これからも
友だちや地域の人との交流を通して、ますます心も体もす
くすく成長してくれることを願っています。

　牛津町上砥川のみかん農家が提供する「みかんオーナー
園」の収穫・交流会が開催されました。
　県内外から約100人が参加し、みかんの収穫を楽しみま
した。午後からはみかん園近くの高原レストラン「花むら」
を会場に食事・抽選会、ミニコンサートなどが行われ、み
かんを通じて農家と消費者との交流が深められていました。

10月28日日

9月13日木

10月27日土※市内にある13の幼稚園・保育園・認定こども園を毎月１園ずつ掲載しています。


